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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2007/2008

CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)


JUNIO 2008-- CONVOCATORIA: Junio 2PP y 2ª semana --
SEGUNDA SEMANA

INFORMACIÓN GENERAL (LEA ESTAS INDICACIONES ANTES DE COMENZAR EL EXAMEN)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  LA PRIMERA HOJA DEL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST: (Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.)


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................NOMBRE: .................................  D.N.I.: ......................

TIPO DE EXAMEN: D

La empresa Gamma  proporciona la siguiente información:

Las funciones de amortización de sus inmovilizados materiales tienen los siguientes elementos:

	Activo
	Fecha de adquisición
	Importe
	Valor residual
	Vida útil 

(nº de años)
	Método de amortización

	Construcciones
	1-1-2000
	 5.000
	   -         
	   50
	Lineal

	Instalaciones
	1-1-2000
	 1.500
	   10%
	   10
	Lineal



	Repuestos
	1-1-2006
	    400
	   -
	    -
	Controlado como circulante

	Mobiliario y equipo
	1-1-2001
	    198
	  -
	     8
	Números dígitos


· El  importe inicial de la amortización acumulada del inmovilizado inmaterial es de 50.

· Controla las existencias mediante un inventario permanente y  el importe inicial de los repuestos es de 400.

· Emprendió el 1 de enero de 2006 un proyecto de investigación y que en 2007 está desarrollando un nuevo producto que, en el futuro, fabricará y comercializará, dadas las favorables perspectivas de éxito, según todos los informes técnicos y  amortiza en 5 años, linealmente, sus costes de investigación.

· Los costes incurridos han  sido:

· En investigación (fase finalizada el 1- 7- 2006).........  500

· En desarrollo (fase pendiente de finalizar)................. 800

Algunas de las operaciones y hechos acontecidos en 2007 son:

1.- Adquiere, a crédito, mercaderías con un coste de 3.000 satisfaciendo 100 por gastos de transporte.

2.- Adquiere, al contado, repuestos por 100.

3.- Vende mercaderías al contado por 6.000, cuyo coste fue de 2.500.

4.- Paga a proveedores 2.500, después de haber obtenido un descuento de 500 por compras de este ejercicio.

5.- Se devengan los siguientes costes de personal:

· Nómina bruta..................................................... 2.000

· IRPF a cargo de los empleados........................   300

· Seguridad social a cargo de los empleados...   100

· Seguridad social a cargo de la empresa .........   300

Se satisface el líquido de la nómina y el 50% de la deuda con las Administraciones Públicas.

6.- Los costes de desarrollo devengados hasta el 1 de julio, fecha de finalización de la fase, son los siguientes:

Gastos de personal (incluidos en los generales de la empresa) ............    200

Servicios externos satisfechos ..................................................................    180

Amortización de las instalaciones usadas en el proyecto .......................     20

7.- Al 31 de diciembre y con objeto de garantizar su uso en exclusiva, inscribe el proyecto en el Registro de la Propiedad Industrial, satisfaciendo a éste unos costes de inscripción de 100.

8.- La empresa constructora de las instalaciones pasa cargo a la empresa por 100 dándose de alta las mismas el 31 de diciembre.

9.- El 1 de julio adquiere mobiliario por 136, abonando en cuenta este importe al suministrador. La vida útil de este activo es de 8 años  sin valor residual estimado y para su amortización, se aplica el método de números dígitos con frecuencia semestral.

10.- La empresa piensa establecer una sucursal en la zona Sur, para lo cual arrienda por 5 años un local el 1 de mayo satisfaciendo una anualidad de 250, por adelantado.

11.- El 1 de julio realiza en el local arrendado unas obras de acondicionamiento satisfechas al contado que importan 200 y a las que se calcula una vida útil de 10 años, sin valor residual estimado.

12.-Un edificio contiguo al principal de la empresa y propiedad de la misma, aunque sin uso, fue destruido por un incendio el 1 de octubre. El coste origen fue de 400 y estaba asegurado en el 80% de su valor en libros.

13.- Al 31 de diciembre los repuestos importan 200.
Los asientos en el libro Diario serán:

1.- Por el punto1:

a) 3.100 Compras                                 
a/ Proveedores                    3.000

                                                                      a/ Caja y bancos                    100

b) 3.100 Coste de ventas                       
a/ Proveedores                    3.000

                                                                        a/ Caja y bancos                  100

c) 3.100 Proveedores                            
a/ Mercaderías                    3.000

                                                              
a/ Caja y bancos                    100

d) 3.100 Mercaderías                            
a/  Proveedores                   3.000

                                                               
a/ Caja y bancos                    100

2.-Por el punto 2: 

a) 100 Repuestos adquiridos                 
a/ Proveedores                       100

b) 100 Repuestos                
                        a/ Caja y bancos                    100

c) 100 Coste de ventas                           
a/ Repuestos                          100

d) 100 Coste de ventas                           
a/ Caja y bancos                     100

3.- Por el  punto 3:

a) 6.000 Caja y bancos                              
a/ Venta de mercaderías       6.000 

y  2.500 Coste de ventas                            
a/ Mercaderías                      2.500

b) 6.000 Coste de ventas                            
a/  Mercaderías                     6.000

c) 6.000 Coste de ventas                            
a/ Proveedores                      6.000

d) 2.500 Coste de ventas                            
a/ Proveedores                      2.500

4.-Por el punto 4:

a) 3.000 Proveedores                                  
a/  Caja y bancos                  
3.000

b) 3.000 Proveedores                                  
a/ Mercaderías                         500

                                                                   
a/ Caja y bancos                  
2.500

c) 3.000 Coste de ventas                             
a/ Mercaderías                     
3.000

d) 2.500 Coste de ventas                             
a/ Caja y bancos                   
2.500

5.- Por el punto 5:

a) 2.300 Gastos de personal                      
a/ Caja bancos                        1.600

                                                                  
a/ Administraciones Públicas     700

y

350 Administraciones Públicas                 
a/ Caja y bancos                        350

b) 1.600 Gastos de personal                      
a/ Caja y bancos                     1.600 

c) 2.300 Gastos de personal                      
a/ Caja y bancos                     2.300

d) Ninguno de los asientos anteriores es correcto.

6.- Por el punto 6:

a) 400 Gastos de investigación y desarrollo   a/ Trabajos para el Inmovilizado Inmaterial                 400

b)   20 Gastos de investigación y desarrollo   a/ Amortización Acumulada del Inmovilizado Material   20                    

c) 180 Gastos de investigación y  desarrollo  a/ Caja y bancos                                                           180

d) 180 Gastos por servicios exteriores       
  a/ Caja y bancos                                                           180

y    

20 Gastos de amortización                  
a/ Amortización  Acumulada del Inmovilizado Material    20

y 

400 Gastos de investigación y desarrollo     a/ Trabajos para el Inmovilizado Inmaterial                    400

7.- Por el punto 7:

a) 120 Gastos de amortización     

   a/  Amortización Acumulada del Inmovilizado Inmaterial 120

y 
1.180 Propiedad industrial

120 Amortización A. del Inmovilizado Inmaterial    a/ Gastos de investigación y desarrollo                 1.200

                                                             
          a/ Caja y bancos                                                       100

b) 1.200 Propiedad Industrial           
a/      Caja y bancos                                                                     1.200

c) 120   Gastos de amortización       
a/      Amortización Acumulada del Inmovilizado Inmaterial           120

d) 1.200 Propiedad Industrial           
a/      Gastos de investigación y desarrollo                                  1.200

8.- Por el punto 8:

a) 100 Instalaciones en curso           a/ Caja y bancos                                         100

b) 200 Instalaciones en curso          
a/ Acreedores de inmovilizado                    100

                                                       
a/ Caja y bancos                                         100

c) 100 Instalaciones en curso          
a/ Acreedores de inmovilizado                    100

d) 100 Amortización Acumulada de instalaciones         a/  Caja y bancos            100

9.- Por el punto 9:

a) 136 Mobiliario y equipo               

a/ Caja y bancos                                  136

b) 136 Mobiliario y equipo               

a/ Acreedores de inmovilizado             136

c) 272 Mobiliario y equipo               

a/ Acreedores de inmovilizado             136

                                                        

a/ Caja y bancos                                  136

d) Ninguno de los asientos anteriores es correcto.

10.- Por el punto 10:

a) 250 Gastos anticipados            

a/Caja y bancos                                    250

b) 250 Gastos de alquileres             

a/ Acreedores                                       250

c) 250 Gastos de alquileres              

a/ Gastos anticipados                           250

d) 500 Gastos de alquileres             

a/ Gastos anticipados                           250

                                                      
a/ Caja y bancos                                   250

11.-Por el punto 11:

a) 200 Mejoras en locales arrendados     
a/ Acreedores de Inmovilizado Inmaterial   200

b) 200 Mejoras en locales arrendados      
a/ Caja y bancos                              
          200

c) 200 Mejoras en locales arrendados     
a/ Gastos excepcionales                             200    

d) 400 Mejoras en locales arrendados     
a/ Caja y bancos                         
           200

                                                                 
a/ Acreedores de Inmovilizado Inmaterial   200

12.-Por el punto 12:

a) 6 Gastos de  amortización         a/      Amortización Acumulada del Inmovilizado Material     6

y 

62       Amortización Acumulada del Inmovilizado Material

270,4  Deudores por seguros reclamados 

67,6    Pérdidas en activos fijos                         
a/ Construcciones                 
400

b) 400   Deudores por seguros reclamados   
a/ Construcciones            
400

c) 400 Resultados excepcionales                  
a/ Construcciones            
400

d) 400 Pérdidas en activos fijos                    
a/ Construcciones            
400

13.- Por el punto 13:

a) 300 Coste de repuestos                           
a/ Ventas de repuestos    
               300

b) 300 Repuestos                                         
a/ Gastos por consumo de repuestos  300

c) 200 Repuestos                                         
a/ Variación de repuestos      
    200

d) 300 Gastos por consumo de repuestos   
a/ Repuestos                  
               300

14.- La amortización acumulada a 2007 del inmovilizado material será ( teniendo en cuenta el gasto por amortización del año 2007 y las operaciones realizadas por Gamma en 2007):

a) 2.024,5


b) 2.104,5


c) 2.008,5    
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

15.-La amortización acumulada a 2007 del inmovilizado inmaterial será (teniendo en cuenta el gasto por amortización del año 2007 y las operaciones realizadas por Gamma en 2007): 

a) 120 



b) 100



c) 150

d) 170

16.- Según AECA los gastos que no deben computarse como Inmovilizado Inmaterial son:

a) Investigación de mercados, costes de publicidad en medios de difusión, costes de formación, gastos de programas de ordenadores y sistemas de programación de ordenadores, y gastos de reconversión industrial

b) Sólo los de investigación de mercados, gastos de publicidad de lanzamiento y costes de formación de personal.

c) Sólo los de investigación de mercados y gastos de publicidad de lanzamiento

d) Ninguna  de las respuestas anteriores es correcta

17.- Al dar de alta en patrimonio un activo fijo material se computarán:

a) El valor razonable

b) El valor revalorizado

c) Los intereses hasta que entre en funcionamiento

d) Todos los costes necesarios y razonables

18.- Los estados financieros en el nuevo PGC son:

a) El balance, la cuenta de pérdidas y ganancias, la memoria y los estados de flujos de efectivo y de cambios en el patrimonio neto
b) El balance, la cuenta de Pérdidas y ganancias y la Memoria
c) El balance, la cuenta de Pérdidas y ganancias y los estados de flujos de efectivo y de cambios en el patrimonio neto
d) El balance y la cuenta de Pérdidas y ganancias
19.- Según el nuevo PGC, los gastos capitalizados en Inmovilizado Material

se denominan:

a) Trabajos realizados para el Inmovilizado Material

b) Gastos capitalizados
c) Gastos a computar en Pérdidas y ganancias
d) Gastos a computar en Patrimonio Neto
20.- Según el nuevo PGC, los gastos de primer establecimiento:

a) Son capitalizables a partir de una determinada cantidad

b) Son capitalizables cualquiera que sea la cantidad

c) Van contra Patrimonio neto
d) No son capitalizables
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